

Морозов Д.А., Пименова Е.С.

25-я РОССИЙСКАЯ (58-я ВСЕСОЮЗНАЯ) НАУЧНАЯ СТУДЕНЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ХИРУРГИИ, АНЕСТЕЗИОЛОГИИ И РЕАНИМАТОЛОГИИ ДЕТСКОГО ВОЗРАСТА»

Первый МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовский Университет)

Dmitriy A. Morozov, Eugenia S. Pimenova

25th RUSSIAN (58TH ALL-UNION SCIENTIFIC STUDENT CONFERENCE "TOPICAL QUESTIONS OF SURGERY, ANESTHESIOLOGY AND RENAMMATOLOGY OF CHILDHOOD AGE"

I.M. Sechenov First Moscow State Medical University

Первая студенческая конференция научных кружков кафедр детской хирургии Советского Союза состоялась по инициативе профессора С.Д. Терновского во Втором Московском медицинском институте в 1957 году. С тех пор научные заседания будущих детских хирургов, анестезиологов и реаниматологов стали самыми любимыми и знаковыми событиями в жизни детских хирургов нашей страны, своеобразной кузницей кадров.

19–22 апреля 2018 года в стенах Сеченовского Университета прошла 25-я Российская (58-я Всесоюзная) студенческая научная конференция «Актуальные вопросы хирургии, анестезиологии и реаниматологии детского возраста».

19 апреля началось с прочтения лекций ведущими детскими хирургами: член-корр. РАН А.Ю. Разумовским, профессором Т.К. Немиловой, профессором Д.А. Морозовым. Перед будущими докторами выступила руководитель некоммерческой организации «Помощь стомированным детям» Екатерина Ефименкова, дав мастер-класс по уходу за стомой у ребенка.

20 апреля состоялось торжественное открытие конференции в Конгресс-центре Сеченовского университета, прозвучали приветствия руководителя Департамента Минздрава России Т.В. Семеновой и проректора по учебной работе Сеченовского университета Т.М. Литвиновой. Премии имени профессора В.П. Немсадзе за вклад в педагогическую деятельность в этом году была удостоена заведующая кафедрой

детской хирургии Тверского ГМУ профессор Г.Н. Румянцева.

Участникам был продемонстрирован фильм об истории кафедр детской хирургии в стране, созданный руками студентов, состоялся торжественный парад студентов из разных городов, с размещением вымпелов вузов на «Сеченовском древе». Исполнение гимна детских хирургов прошло при профессиональной поддержке Академического хора Сеченовского университета под руководством Татьяны Громовой.

Научная программа конференции состояла из 204 докладов студентов из всех регионов страны и ближнего зарубежья. За три дня состоялось 27 секций (16 устных и 11 постерных) по различным направлениям детской хирургии, анестезиологии и реаниматологии.

На торжественном ужине преподавателей и студентов многими студенческими кружками были представлены творческие номера, сцены КВН, вручены национальные подарки кафедре Сеченовского университета.

Конференция завершилась награждением лучших студентов и кружков кафедр детской хирургии страны. Первое место среди всех докладов заняла студентка 6-го курса педиатрического факультета Сеченовского университета Маргарита Саакян. Церемония закрытия ознаменовалась передачей символа конференции – скальпеля – кафедре детской хирургии Рязанского ГМУ под руководством профессора А.Е. Соловьева, где запланирована следующая апрельская встреча.